

公司编制的《韩城市枣庄实业有限公司桑北煤矿矿山地质环境治理恢复与土地复垦工作适用期总结报告》通过评审



5月27日，韩城市自然资源局组织专家对我公司生态修复工程研究院编制的《韩城市枣庄实业有限公司桑北煤矿矿山地质环境治理恢复与土地复垦工作适用期总结报告》进行了评审。

与会专家现场核查了工程实体，查阅了工程竣工资料、听取了报告编制汇报。专家组经过充分讨论，一致认为报告达到了《陕西省矿山地质环境治理恢复技术要求与验收办法》要求，提交的资料满足验收要求，同意通过评审。

该报告是韩城市第一个煤矿矿山地质环境治理恢复与土地复垦工作适用期总结报告，顺利通过评审，对我公司后期开展同类业务开了好头。
（文/马常元 图/亢少武）

公司盐井项目开展“安全生产月”活动启动仪式



6月2日上午，公司盐井项目开展“安全生产月”活动启动仪式，传达学习了公司《关于印发2023年“安全生产月”活动方案的通知》、北元化工集团《关于开展2023年建设工程项目

“安全生产月”活动的通知》等文件。赵正开作了动员讲话，围绕“人人讲安全，个个会应急”主题对活动月期间各项重点工作进行安排部署。我公司盐井项目经理杨晓伟向建设单位、监理单位汇报了“安全生产月”活动期间实施方案，并组织全体人员进行安全宣誓及主题横幅签名活动。

启动仪式上，传达学习了公司《关于印发2023年“安全生产月”活动方案》，并组织全体人员进行安全宣誓及主题横幅签名活动。
（文/杨晓伟 图/卫浩东）

公司各单位认真传达学习公司“安全生产月”启动会议精神



连日来，我公司各部门、各单位、各项目部纷纷召开专题会议，认真传达学习公司2023年“安全生产月”启动会议精神。

“安全生产月”启动会议精神，按照公司“安全生产月”活动方案，围绕“人人讲安全，个个会应急”活动主题，结合各自实际，安排落实工作。要求进一步树牢安全意识、落实安全责任、防控安全风险、提升安全素养、筑牢安全防线、实现安全生产。

公司编制的两个勘探报告通过评审



6月9日，陕西能源投资股份有限公司在西安组织专家对我公司编制的《陕西麟北煤业开发有限责任公司丈八矿井及选煤厂项目井田南部区域水文地质补充勘探报告》进行了评审。陕西能源投资股份有限公司、陕西麟北煤业开发有限责任公司、煤田地质集团相关负责人及我公司副总经理黄建生、谢亚平、吴鹏、马乐泽、葛毓、总工程师麻银娟等参加了会议。

会上，王晓声、牛永波分别就2个报告进行了详细汇报；与会专家通过讨论质询、查阅附图、附表，对报告的质量给予了充分的肯定，认为2个报告的编制依据充分，编制规范、资料详实、内容齐全、结论可信，完成了全部设计任务，一致同意通过评审。

（文/吴鹏 图/马乐泽）

公司编制的《陕西省渭北石炭二叠纪煤田韩城象山煤矿扩厂区勘探设计》通过评审



理葛毓、总工程师麻银娟、地质勘查研究院院长晋勇、总工程师张震等参加会议。

会上，我公司报告编制人对设计内容进行了详细汇报。与会专家在审阅有关技术文件的基础上，经过充分的质询讨论，形成了评审意见。专家组对设计编制质量、内容完整性等给予很高的评价，一致认为设计目的任务明确、依据充分、勘查手段选择合理、工程布设适当，同意通过评审。
（文/张震 图/陈薇）

公司实施的陕西省镇安县铁铜沟金矿预查项目通过野外验收



7月1—2日，由陕西省自然资源厅勘查处副处长严峰磊、陕西省地勘基金管理中心主任李新林等8人组成专家组，对公司承担的陕西省镇安县铁铜沟金矿预查项目进行了野外验收。陕煤地质集团技术管理部主任任何进军、技术主管米静远，公司副总经理薛超、总工程师麻银娟及项目组成员参加了野外验收。

专家组在听取汇报的基础上，采用查阅资料、野外抽查等方式对实物工作量完成情况、资料综合整理情况、质量管理及绿色勘查情况等进行了全面检查，并就检查中发现的问题不足与项目组交换意见。专家组一致认为，项目完成了设计工作量，各项工作质量符合设计要求，资料齐全、数据可靠、质量管理体系运行正常。经专家组评议，综合得分87.8分，为良好级。严峰磊、李新林对项目取得的勘查成果给予了充分肯定，对成矿规律综合研究方面提出了更高要求和期望。

验收会议后，何进军组织

项目组召开总结会议，要求项目组对专家组提出的意见尽快修改，加强综合研究，为后续工作打下坚实基础；米静远就项目找矿成果综合研究方面提出了指导意见。项目组表示，将严格按照专家组意见进行修改，提高项目综合研究程度，扩大找矿成果，争取早日取得找矿突破。
（文/图/薛宇飞）

公司编制的《横山区殿市镇兴维煤矿原排矸场崩塌治理工程勘查设计》通过评审

6月6日，榆林市自然资源和规划局横山分局组织专家，对我公司编制的《横山区殿市镇兴维煤矿原排矸场崩塌治理工程勘查设计》进行了评审。专家组阅读了报告文本、附图、费用预算，对原排矸场崩塌点地质情况、威胁对象、崩塌特征、治理方案等进行了

（文/庞帆 王亚里）

公司召开党员纳新、“两优一先”表彰暨党支部书记述职大会



陕西省一三一煤业有限公司

“两优一先”表彰暨党支部书记述职大会

陕西省一三一

喜讯！公司团委一集体 三个人获集团表彰



5月26日，陕煤地质集团召开劳模先进宣传月主题文艺汇演暨第二届杰出青年优秀青年表彰活动，我公司李江勇荣获杰出青年、地测院团支部荣获五四红旗团支部，路洋荣获优秀共青团干部，吴鹏荣获优秀共青团员等殊荣。

李江勇同志有着极强的责任感和敬业精神，除担任公司总经理助理外，还担任中非钻井公司经理、油气技术服务公司经理，常年奔波在野外一线，默默的开拓市场，积极做好海外施工管理工作。

2015年，他响应国家“一带一路”号召，积极践行集团“走出去”战略规划，主动请缨，“进军”埃及市场。李江勇与管理团队带领30多名钻工，在埃及撒哈拉沙漠施工，完成了埃及新农村建设百万

(文/路洋 图/任长博)

喜讯！公司获得集团劳模先进 宣传月主题文艺汇演一等奖



5月26日，集团“奏响劳模赞歌 弘扬劳模精神”劳模先进宣传月主题文艺汇演暨第二届杰出青年表彰活动在集团本部举行，我公司参演

的原创音乐情景剧《父亲的日记》荣获一等奖。

此次参演节目，由我公司涌现的全国煤炭工业劳动模范刘立乾、薛启平真实事迹创作改编而成，通过几段感人至深的典型事例，展现了他们几十年坚守野外地质勘探一线，以地质找矿为荣，舍小家、为大家，兢兢业业、勤勤恳恳、埋头苦干、矢志奉献的劳模精神。演出中，现场观众掌声雷动、一致叫好。

本次节目编排历时两个多月，先后几易其稿。参演的13名职工合理安排工作，主动放弃休息时间，克服困难、精益求精、密切配合，展现了团结一心、奋发向上的良好精神面貌。

(文/刘娇阳)

公司举办生产安全事故综合应急预案 桌面演练活动



费丹沙漠改造工程的水井水利建设项目，完成水井施工2口，单口井每小时出水量达到800立方，完成产值700多万；与中国电建共同参与红海苏伊士海水循环发电厂水位落差设计与勘探施工设计工作；参加中国建筑集团承建的埃及新首都CBD项目地质详勘工程，完成详勘任务一万三千米，创产值1000多万元。

2020年面对突如其来的新冠疫情，他不惧危险，“逆行”前往埃及，完成80公里轻轨勘探项目，但埃及疫情爆发，2020年5月安全组织埃及人员返回国内。

回国后，他积极开拓国内市场，进入中国水电十五局引黄蓄水基础处理相关工程，并带领油气技术服务公司在韩城与中石油韩城分公司紧密合作，确保3台修井车正常施工。

君子欲讷于言而敏于行！无论是面对风高浪急，还是艰难险阻，李江勇始终传承和践行地质人“三光荣”“四特别”精神，陕投集团“君子文化”精神，铆足实干劲头，勇担重任在肩，让青春在一三一公司高质量发展的征程上，绽放出绚丽的光彩。

(文/路洋 图/任长博)

公司举办道路交通安全专题培训



资料、讲解道路交通安全知识、游戏互动、观看事故案例，以及邀请职工佩戴“VR眼镜”真实体验饮酒后精神状态等形式，为大家上了一堂生动形象的道路交通安全专题培训课。

随后，组织职工观看了道路交通安全知识宣传展板，与民警交流互动、答疑解惑，解读相关法律条款，重点对酒驾、醉驾和常见交通事故处罚等知识进行了解答。

通过培训，进一步提高了公司职工道路交通安全意识、法治意识和文明意识，规范了员工安全行车行为习惯，为有效防范道路交通事故起到了很好的促进作用。

(文/苏岩 图/赵玥)

公司举办职工登山比赛



五月初夏琉璃美，百人竞技云丘山。石苗、财务部边佳敏、规划经营部刘娟分获女子一组第1、2、3名，资产管理部孙晓晶、地质勘查研究院张雪娇、生态修复工程研究院原雪分别荣获女子二组第1、2、3名。

上午9时许，来自公司各单位的100多名职工分组从山下出发，开始登山比赛。大家你追我赶、勇攀高峰、顽强拼搏、争创佳绩。

(文/图/刘娇阳)

煤勘通讯

主办：陕西省一三一煤田地质有限公司党委工作部
总编：俱养社 主编：高举红

2023年第5期
责编：赵玥

公司召开2023年“安全生产月”活动启动会

6月2日上午，我公司召开2023年“安全生产月”活动启动会，总经理柴宏有，副总经理葛毓、黄建生、薛超、谢亚奇，各单位负责人，兼职安全员，群安员共计45人参加会议，会议由总工程师麻银娟主持。

会上，薛超传达

了集团《关于印发安全理念体系构建方案的通知》，谢亚奇宣读了公司《重大事故隐患专项排查整治2023行动工作方案》，葛毓宣读了公司《全面推进安全管理标准化班组建设工作的通知》，黄建生宣读了公司《2023年“安全生产月”活动方案》。

最后，柴宏有宣读了《第一责任人安全倡议书》，并从强化责任落实，扎实推动安全生产重点工作取得成效；从大处着眼，从小处入手，持续抓实抓细安全生产



工作；加强组织领导，确保活动取得实效等3个方面，对做好近期安全生产重点工作，开展好今年安全生产月活动提出要求。

会后，组织公司在韩职工在“人人讲安全，个个会应急”主题横幅上进行安全承诺签名

和安全宣誓。

通过本次启动会，正式拉开了我公司2023年“安全生产月”活动序幕。公司各单位将按照会议要求，深入扎实开展好“安全生产月”各项活动，做到“人人讲安全，个个会应急”，真正达到“以活动促工作、以活动保安全”的目的，有效推进公司安全文化建设，努力为公司高质量发展营造安全稳定氛围。

(文/苏岩 图/赵玥)

柴宏有到蒋家河煤矿补充勘探项目检查 安全生产工作



场，听取钻机施工情况汇报，了解钻孔设计、地层构造、施工进度、岩芯采取率等方面情况；检查钻机防护设施、消防设施、安全用电设施配备，以及交接班记录、班组安全自查记录、安全标准化运行资料等。

随后召开座谈会，柴宏有听取了项目进展、工程质量、安全生产管理、施工进度、生产工艺等方面工作汇报。

柴宏有对项目前期工作予以肯定，他要求，要以“安全生产月”活动为契机，紧紧围绕“人人讲安全，个个会应急”活动主题，认真开展系列安全生产活动，推动全员安全责任落实，提升安全风险防范能力水平。强化安全教育培训，提高从业人员安全素质，落实岗位职责及安全责任。加强施工现场安全管理，认真辨识危险源，规避安全风险，全面排查治理安全隐患，遏制安全事故发生。优化钻探施工工艺，提高钻探效率，确保圆满完成项目任务。

钻井工程一公司、彬长公司负责人陪同检查。

(文/图/李渊)



5月26—27日，公司副总经理黄建生一行到我公司白鹭煤矿项目、黄石沟项目和盐井项目检查安全生产工作。

黄建生对施工现场和基础资料进行了详细检查，查看了机械设备、现场用水用电、安全环保措施、安全标识等情况，深入了解项目进度、施工工艺和下一步规划。随后查阅了安全教育培训情况、岗位职责、操作规范等现场各类安全管理资料。

黄建生强调，一是要不断增强安全意识，加强安全教育培训；二是要高度重视和加强外包作业管理和安全监管，做到“人人讲安全，个个会应急”；三是要落实安全主体责任，营造良好安全氛围，促进公司安全文化建设，实现安全生产。

项目组表示，要严格按照检查中发现的问题，逐条整改落实。加强安全教育培训，强化安全意识；严格落实各项安全管理规章制度，紧盯关键环节和关键人员的责任，确保安全生产。

(文/王亚里 庞久琨 图/李江勇 吴波 庞帆)

黄建生一行到白鹭煤矿项目、黄石沟项目和盐井项目检查安全生产工作

7月1日，由我公司钻井工程二公司承揽的冯家塔煤矿排水立孔施工工程PS1号钻孔正式开工。该项目位于陕西省榆林市府谷县，施工目的是为了解决矿井下废水排放问题，提高矿井水综合利用效率。本次共设计施工2个排水立孔，设计总工作量702.8米。

本项目的成功承揽标志着我公司正式进入冯家塔煤矿市场，为后续承揽新的项目任务打下了坚实基础。

(文/张军)